

# 新民晚报

## 全面深化改革大潮正起

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气: 阵雨, 最低24°C(昨天最高29.2°C)



明天: 阵雨转阴天, 最高27°C, 最低23°C

2014年9月 9 日 星期二 农历甲午年八月十六 今日48版 A叠28版 / B叠20版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19196 期 上海报业集团·新民晚报社出版

“今年是党的十八届三中全会提出全面深化改革的元年,要真枪真刀推进改革,为今后几年改革开好头。”——习近平总书记为全面深化改革再一次发出动员令。

党中央的坚定意志与使命担当——坚定改革信心,以更大的政治勇气和智慧、更有力的措施和办法推进改革  
抓铁有痕、踏石留印——全面深化改革扎实起步,蹄疾而步稳,直面经济社会发展中的体制机制矛盾,回应广大人民群众最关切的问题  
亿万人民共同的事业——共同为改革想招,一起为改革发力,人民群众是改革的主体和力量智慧的源泉  
向着改革总目标奋力前行——目标是否坚定,决定改革的成败;落实能否到位,决定蓝图的实现  
改革展现出千姿百态的生动图景——改革精神,融入经济社会生活方方面面  
>>>全文见新民网(www.xinmin.cn)

### 今日导读

#### 药费降下来 床位转起来

肿瘤医院乳腺外科“药占比”远低于全市平均水平

>>>详见 A3 版·要闻

龙阳路进口商品直销店火爆非常

#### 海鲜抢光 水果卖空

>>>详见 A7 版·上海新闻

新泾公园前临时设摊 市民城管都很有意见

#### “慈善义卖”也需把好食品卫生关

>>>详见 A8 版·社会新闻

#### 伊拉克通过内阁不完全名单

总理马利基任副总统 国防部长等人选空缺

>>>详见 A12 版·国际新闻

#### 明星“着旧衣”广告“插两刀”

2014 央视中秋晚会观后记

>>>详见 A15 版·文娱新闻

#### 开赛首日 火箭坠落

奥沙利文特宠生骄 沪上球迷恨其不争

>>>详见 A17 版·体育新闻

## 从水管家、电管家到车管家,普陀区“小巷总理”为民解忧少不了“左膀右臂”——

# “小巷管家”全年无休

**核心提示** 在普陀区 214 个老旧小区,人们习惯把物业经理称作“小巷管家”,他们是“小巷总理”最得心应手的“左膀右臂”,全年 365 天昼夜、24 小时做居民的公共“管家”,小区的秩序维护、环境卫生、绿化养护、维修管理等烦恼事,件件都要操心。

>>A6

本报报道过一批“小巷总理”在基层的故事,但“总理”再能干,也没有“三头六臂”,他们开展工作,“小巷管家”就是左膀右臂。在普陀区曹杨七村南溪园小区居民眼中,物业经理张志宏带领的团队,就是小巷出色的“大管家”。说大,不是他们的权力有多大,管的范围有多大,而是他们做事顶呱呱,居民的“急



### “大管家”安小巷

秦丹

难愁”问题,一出手立即解决,他们大在群众心中。

他们是水管家、电管家、车管家……这一群人,不仅手脚快、热心肠,关键还肯开动脑筋办实事。他们回应居民,不把问题上交,不把矛盾转移,不推、不靠、不等、不

要,以贴心善管赢得了群众交口称赞。这群人看重服务技能,肯学习、肯钻研,所以有居民家

中浴缸漏水,一小时内翻地倒缸干完活,连瓷砖都可以补好。这样的“管家”,居民不放心也难。

做好群众托付的事,以张志宏团队为代表的“小巷管家”们,经验其实只有 6 个字:管得细,管得实。

“水管家”张志宏在南溪园小区检修泵站

本报记者 孙中钦 摄



南京西路黄河路 451 路公交车站曾以秩序差而闻名——

## “最乱车站”因何变为文明景观?

>>>详见 A5 版·上海新闻

今晨微博晒出新婚妻子照片

## 刘翔“最爱的她” 姓葛名天是演员

>>A4

刚刚领取结婚证的刘翔,今晨在微博上发布他和新婚妻子葛天的合影。那是一张两人趴在跨栏上的照片,附注:“我最爱的它和她。”

